

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО ЭНЕРГЕТИКЕ

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265 Тел. 8(495) 692-01-01 Факс 8(495) 692-53-01 E-mail: energo@duma.gov.ru

17 февраля 2021 г.

№ _____

Уважаемые коллеги!

От имени Комитета Государственной Думы по энергетике, Российского газового общества и от себя лично приветствую организаторов и участников выставки «Нефтегаз-2021» и Национального нефтегазового форума!

2020 год стал годом новых беспрецедентных вызовов нефтегазовому сектору не только России, но и мира. Наш ТЭК, одна из опорных конструкций экономики страны, с честью справился с ними, в очередной раз доказав свою устойчивость, надежность и социальную ответственность. Однако для преодоления последствий мирового пандемического кризиса, в условиях ускоряющегося энергетического перехода нефтегазовой отрасли предстоит решить большой комплекс задач, связанных с модернизацией, цифровизацией, повышением эффективности и экологичности работы. Поэтому так важно обсуждать актуальные вопросы, делиться опытом для формирования оптимальных стратегий развития компаний и нефтегазового сектора в целом.

Выставка «Нефтегаз-2021» и Национальный нефтегазовый форум зарекомендовали себя как авторитетная площадка для такой работы. На мероприятии будут обсуждаться глобальные вызовы и тренды топливно-энергетической индустрии, новые возможности международного сотрудничества в условиях геополитических ограничений, цифровизация ключевых производственных процессов и многие другие актуальные вопросы.

В рамках форума и выставки состоятся круглые столы, форсайт-сессии, практические семинары, технологические конференции и панельные дискуссии.

Желаю организаторам и участникам выставки и форума плодотворной работы, интересных дискуссий, успешных деловых встреч и достижения поставленных целей!

Председатель Комитета ГД по энергетике,
Президент Российского газового общества

 П.Н. Завальный